



В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕДЕН РЕЖИМ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

Введен режим ЧС

В связи с пожароопасной обстановкой Указом Губернатора Свердловской области на территории Свердловской области объявлены особый противопожарный порядок действий

В частности, вход и въезд в лес категорически запрещен.

– Во время действия режима чрезвычайной ситуации запрещено передвигаться по лесу как пешком, так и на транспорте. В ежедневном режиме сотрудниками лесничества будут организованы контрольные рейды, – сообщает Игорь Березин, главный специалист Сысертского лесничества. – За наруше-

ния запретов может грозить штраф от 40 до 50 тысяч рублей.

Не допускается также использование открытого огня, разведение костров, сжигание мусора, сухой травы, соломы, порубочных остатков, проведение пожароопасных работ.

Не допускаются любые строительные и производственные огневые работы, в том числе сварка, а также запуски фейерверков и организация фаер-шоу.

Нельзя разводить костёр и пользоваться мобильным мангалом даже на территории собственного дачного или садового участка. Исключением является только использование стационарных мангалов или печей,

выполненных с соблюдением требований пожарной безопасности.

Для профилактики возникновения лесных пожаров в Свердловской области временно приостановлен сезон весенней охоты, а также запрещено посещение ряда природных и лесных парков, заказников.

За нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрен административный штраф для граждан до 60 тысяч рублей, для юридических лиц – до двух миллионов рублей.

В случае обнаружения возгорания нужно незамедлительно сообщить по единому номеру 112.

«Вступайте в наши ряды!»

Муниципальный Штаб добровольцев АГО все время расширяется

Ребята-активисты помогают при организации различных муниципальных мероприятий. Оказывают помощь в организации различных праздников, патриотических событий, судьям на спортивных соревнованиях, занимаются координацией посетителей на больших площадках при проведении самых разнообразных мероприятий.

Являются аниматорами на праздниках, исполняют роли экскурсоводов – в частности, на просветительской выставке

«Трезвость – наша традиция», а также проводят информационные акции, раздачу листовок.

Также волонтеры принимают участие в сборе, сортировке, упаковке и доставке гуманитарной помощи, экологическом волонтерстве (помощь животным, проведение субботников).

– Если вы – активный гражданин, желающий помочь своему городу, его жителям, окружающей среде, если вы хотите проводить время интересно и с пользой – вступайте в Муниципальный Штаб волонтеров АГО, для этого нужно всего вступить в чат волонтеров в Telegram по ссылке <https://t.me/+wOBbrgbcic5mMGUy> или по qr-коду, где мы регулярно публикуем информацию о волонтерах и для волонтеров, – объявляют в Штабе.

Следующий шаг – получение книжки волонтера. В ней будет учитываться волонтерский стаж – точно также, как рабочих. Волонтеры за свою деятельность получают множество бонусов, именно для этого фиксируется волонтерский стаж в книжки. Для этого нужно всего лишь зарегистрироваться на сайте dobro.ru. На официальном волонтерском портале есть наша официальная подтвержденная страница.



Волонтерство

– как стиль жизни

Вступай в Штаб волонтеров!



– Сегодня в чате волонтеров в Telegram нас стало уже более 100 человек: наша большая добровольческая «семья» растет! Спасибо всем и каждому

за ваше неравнодушие и желание помочь своему городу! Ведь волонтерство – это как стиль жизни. Вступайте в наши ряды!

Пожары и коммунальные аварии

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе – с 1 по 7 мая

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме. Зафиксировано возгорание частного дома на Чапаева и бани Сосновой, а также мусора – на площади 80 квадратных метров – в переулке Речной и в заброшенном расселенном доме на Рабочей.

Дорожно-транспортное происшествие – без пострадавших – произошло одно – на улице Колхозная в городе Арамиле.

Системы ЖКХ работали на минувшей неделе в штатном режиме.

На системе электроснабжения – в связи с проведением противопожарных мероприятий

специалистами АО «Облкоммунэнерго» было проведено отключение электроэнергии потребителей по улице Чапаева (дома № 71 – 109 и Калинина (59 – 67). Продолжительность отключения составила почти шесть часов.

Плановое отключение электроэнергии АО «Облкоммунэнерго» ТП-7079 проходило по улице Ленина с 10 до 15.30. Под отключения попали дома № 2-в, 2-г, 2-д, 2-е, 4, 10-а.

Неотложное кратковременное отключение электроснабжения – на 10 минут – АО «Облкоммунэнерго» произошло в районе СХТ: обесточивание коснулось улицы Энгельса, переулка Уральский, Рабочей Молодежи, Ленина и Трудовая.

В службу поступил пульта звонок от жительницы поселка Мельза-

вод: она сообщила, что бежит вода из наружной трубы на улице Ломоносова – рядом с детским садом. Было проведено отключение горячего водоснабжения для устранения течи. В зоне отключения находилось 6 МКД, 267 человек, из них 89 детей.

Из-за утечки воды на котельной ААРЗ поздно ночью было проведено отключение горячей воды в районе Гарнизон. Утечка была обнаружена на Космонавтов, 11. К утру подача благ цивилизации была восстановлена.

На системах газоснабжения, КНС и ХВС сообщений не поступало. Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения, находящихся на контроле службы, нет.

ЕДДС города
Арамиле

Новые камеры и контроль защиты

Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина провела очередное заседание антитеррористической комиссии в здании Администрации Арамилского городского округа

В нем приняли участие помощник Сысертского межрайонного прокурора Дарья Ивановна Камалова, начальник Отдела образования Арамилского городского округа Галина Викторовна Горяченко, а также представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ.

На заседании было рассмотрено пять вопросов, в том числе вопрос антитеррористической защищенности объектов образовательных учреждений, водоснабжения и водоотведения, топливного-энергетического комплекса, объектов транспортной



Главой АГО были даны поручения антитеррористической комиссии для обеспечения безопасности в Арамилском городском округе.

Также был рассмотрен вопрос об установленных и запланированных к установке камерах видеонаблюдения на территории Арамилского городского округа. В нашем муниципалитете установлена новая система видеонаблюдения – 18 видеокамер –

с сохранением записи на 30 дней. В том числе это – две камеры объективного контроля, установленные на высотных зданиях, у которых имеется возможность кругового осмотра города Арамиле и прилегающей территории, а у десяти камер – еще и возможность фиксации государственных регистрационных знаков транспортных средств.

Текст и фото:
Игорь Сафронов